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RESOLUÇÃO DA PROVA DE ESPANHOL 
 

1) “Así entró el maíz en la formación del hombre por obra de los creadores. De maíz amarillo y 

de maíz blanco se hizo su carne y su sangre; de masa de maíz se hicieron los brazos y las 

piernas.” (l 56-59)  

Maíz = milho 

 

2) C 

I –  A afirmação se encontra entre as linhas 12 – 17 do texto. 

II – Na linha 37 existe a evidência que ele falaram em algum momento, por isso a afirmação é 

falsa. 

III – A afirmação está correta segundo terceiro parágrafo do texto. 

 

3) B 

V – “caminaban sin rumbo y andaban a gatas” (engatinhando). 

F – Não há evidências no texto sobre a afirmação. 

V – “no tenían sangre, ni sustancia, ni humedad, ni gordura;” – neste trecho podemos 

evidenciar a afirmação. 

F - Não há evidências no texto sobre a afirmação. 

 

4) D  

I – (F) O texto não está TODO em primeira pessoa do plural. 

II – “quién será el que produzca el alimento y el sustento” Pronome interrogativo sempre leva 

o acento diferencial mesmo em perguntas indiretas. 

III – “y al instante” tem o significado de imediatamente. 

 

5) E 

A palabra BLANDO significa MOLE e o único sinônimo possível seria FLOJO que significa 

FROUXO. 

FLACO seria considerado um falso cognato com a tradução de magro. 

 

6) A 



As traduções de DESBARATAR E DESHACER são respectivamente, ESTRAÇALHAR E 

DESMANCHAR OU DESFAZER. 

 

7) A (leer = leyeron) 

Os verbos irregulares que precisam do Y na raiz são os verbos que possuem duas vogais juntas 

no seu infinitivo, mas apenas os verbos de segunda e terceira conjugações. 

 

8) E 

A palavra MEJILLA, em espanhol, significa BOCHECHA. 

 

9) D 

Na primeira lacuna o sentido é de adição, por isso o uso da conjunção aditiva Y. 

Na segunda lacuna o sentido é de oposição, por isso o uso da conjunção adversativa SIN 

EMBARGO. 

Na terceira lacuna o sentido é de concessão, por isso o uso da conjunção concessiva AUNQUE. 

 

10) A 

F – Esta afirmação não encontra resposta no texto. 

F –  Esta afirmação não encontra resposta no texto. 

V – Afirmação correta segundo as linhas 26 – 33. 

F – Esta afirmação não encontra resposta no texto. 

 

11) B 

I – Não há evidências no texto sobre a afirmação. 

II –  A resposta está entre as linhas 16 – 27 do texto. 

III -  A alternativa generaliza América, por isso é falsa. 

 

12) E 

Segundo a Real Academia Espanhola, a palavra PUERIL significa próprio de uma criança ou que 

parece de uma criança (infantil – imaturo). E pelas alternativas a única palavra que poderia ter 

o mesmo contexto seria ANODINO que significa insignificante/ineficaz. 

13) C 

O complemento indireto “LE” se refere a “palabra”. 



14) B 

A única alternativa que conclui corretamente a frase é a letra B. 

 

15) E 

Segundo a Real Academia Espanhola, o verbo AFIANZARSE significa afirmar, assegurar e a 

alternativa E (inhibirse) seria a única que daria o sentido oposto ao seu significado. 


